

出席发布会妙语连珠

姚明:20年内要孩子

拖着伤腿,拄着拐杖,昨天下午3点,姚明很费力地来到了新闻发布会现场,“这不是篮协安排的发布会,只是姚明私人召开的发布会,为了让所有关心姚明的人了解他的情况。”主持人一语道破姚明在发布会现场始终面带笑容,跟记者开诚布公地侃侃而谈。



脚伤 为更快恢复找中医

拄着拐杖的姚明慢慢走向会场中央的座位。“慢点,姚明。”有记者大声提醒,其实这是摄影记者的“惯用伎俩”,因为被喊者会下意识转脸看过来。姚明一转头,闪光灯一片袭来。“好啊,你们。”姚明小心坐下后笑着说了一句。

因为音频设备准备不妥,姚明随后的发言无法被会场后半部记者听到。“那就再说一遍吧。”姚明只得再次说起近况,“非常感谢大家一直以来对我的关心,很多球

迷对我表达的祝福我也看到了,这也让我在非常艰难的时刻看到了一些积极的因素。”姚明继续说道,“现在我的伤势恢复得比较好,应该说比预期稍微好一些。”

此次姚明回国是希望借助中医手段进行康复治疗,因为多方面信息综合后,姚明感觉现在中医手段可以帮助伤势更快更好地恢复。“接下来几天内,我会去几个大夫那里看一下。”姚明明说自己或许在国内停留十天到两周时间。

奥运 缺席几率实在太小

姚明能否参加北京奥运会的话题,一直没有终止过,但每次向姚明提问记者有压力,因为怀疑姚明也有压力。昨天来自上海的记者再次问到这个问题,在听记者介绍来自上海时,姚明扭着身子找到发言的记者,毕竟大家是老乡。“现在可以说,参加不了奥运会的的几率实在太小了。就伤势和恢复情况来看,现在不存在赶不上时间的问题。”

“现在左脚没有任何不适感觉,恢复要看腿是否有酸疼的情况,如果酸疼的话就说明恢复得不好。我现在正慢慢练力量,而且我在康复训练时没有感到任何腿部的疼痛,我会慢慢加更多的压力。”在

乐观状况下的恢复情况,让姚明有参加奥运会的足够信心。

“就是这次手术的地方,如果一切正常,不会影响我参加奥运会的。”

“我已经参加两届奥运会了,这次我又特别期待。”姚明再次说明了自己的态度,而且仅是出自职业运动员的身份。“能参加奥运会我很高兴,这次在我们自己国家举办奥运会有非常特殊的意义。”

火箭 季后赛需加强攻击

作为火箭核心球员,姚明在谈起球队时也是非常挂念。至于有记者向他核实“是否可能复出参加本赛季季后赛”时,姚明发出了整个下午最大笑声。“这个没有可能,我这个赛季的NBA比赛已经结束了。”

说起火箭近况姚明也很有兴致,“他们打得非常好,我也听到许多声音说现在的火箭内线过于单薄,其实不是那么回事。我们现在内线并不是非常匮乏,像穆大叔、斯科拉,还有兰德里他们都打得非常出色,我们也补充了几名球员,像大家知道的在中国联赛打过的哈里斯,也发挥了不错的作用。”姚明继续说道,“要是打季后赛,我们还需要加强一些攻击,因为现在是小阵容,所以我们相对速度要再打快一些。至于刚才问的火箭是否可能在第一轮被马刺淘汰,现在说来

还太早。”

至于自己不想做奥运会主火炬手,姚明明说,“很想。现在外面有很多传闻,那的确是一个非常光荣的角色,如果可以担任这样的火炬手对于我来说是非常荣耀的事情。不管我能为奥运会做些什么,我都感到非常高兴。”按照奥运会惯例,主火炬手要在开幕前两三天才会接到通知,而且必须签署保密协议,现在姚明也是在等待。

昨天也有记者询问他和妻子叶莉计划何时要孩子的问题。“去年很多人就问过,现在没有。要说预计,那就是未来20年内吧。”姚明又幽默了一把。近一个小时的见面会很快结束。在离开时还有人大声提醒姚明慢点,“我知道了,我全看路呢。”姚明没有抬头,把一屋子善意笑声留住。 快报记者 沈忱

“姚”言可畏

——年龄大了

昨天央视记者问姚明:“你每年夏天几乎都是在跟伤病斗争恢复当中,为什么伤病会非常多?”大个子的回答非常简练:“年龄大了。”在被追问“除了这个原因呢?”姚明才继续说道,“有些伤是意外,像我最早脚指头感染是比较奇怪的,很少发生的,因为自己不注意感染了。两次腿骨折纯属意外,无法预计。这次是长期疲劳造成的。”

——我是去美国,不是回

当记者问姚明这次治伤之后准备什么时候“回美国”时,姚明在现场做了一个更正。“我是回到北京,然后再去美国,是再去,哈哈。没有回美国那一说,回不了,家在这儿。”

——下次,你问我们老板

火箭赢球输球,反反复复中有关姚明被交易的传言一次次传来。姚明被问到后解释说,“老板肯定不会告诉球员,提前都不知道,这就是一个生意。亚历山大要是再来北京,下次,你问我们老板。我帮你办采访证。”

——有机会我希望有刘翔的压力

上个月,刘翔被很多外国记者询问同一个问题,说现在姚明受伤了,是不是奥运会上所有的压力都落在刘翔你一个人身上。被问到姚明有什么感觉时,巨人稍微一顿说道,刘翔确实背负了国人很大希望,幸好他的比赛只有十几秒,我们有不同的压力,我永远体会不到他的压力,有机会我希望有他的压力,至少我有机会拿块金牌。 快报记者 沈忱

游泳赛 赵菁刷新亚洲纪录

新华社绍兴4月4日奥运专电(记者 张薇 徐宜军)只是想向着一分大关努力,没想到却超越了亚洲纪录,女子100米仰泳冠军赵菁成了4日全国游泳冠军赛赛场上最风光的人。

赵菁触壁后,59秒81!亚洲纪录!现场沉寂了几秒才爆发出热烈的欢呼声。湖北姑娘赵菁赛后坦言,这个成绩让她自己也有些惊愕,“本来就

是想着一分大关里游,没想到居然破了纪录”。赵菁的成绩比中国选手贺慈红于1994年创造的1分00秒16的亚洲纪录快了0.35秒。

“真没想到!毕竟这个项目的亚洲纪录已经保持了14年之久。”等待颁奖的赵菁满脸喜悦。展望奥运会,赵菁信心十足:“到时候,我在100米、200米仰泳两个项目上都有希望夺牌。”

四年半 罗迪克首胜费德勒



费德勒很失落 新华社图片

快报讯 北京时间昨天,迈阿密网球大师赛继续进行,在一场男子单打1/4决赛中,世界排名第一的费德勒苦战3盘不敌美国人罗迪克,从而止步于本届迈阿密大师赛的八强。此前已经败给费德勒16次的罗迪克最终用7:6/4:6/6:3的比分拿下了自己面对瑞士天王的第2场比赛胜利,上一次他取胜还是2003年8月份的事。

“我没有哭。”赛后,尽管罗迪克坚持自己并没有哭,但最终没能敌过记者们的不依不饶,“我有些哽咽,我想这是因为幸福吧。你知道我的哥哥和经纪人已经看着我这么多次输给费德勒了,他们却一直鼓励我。”

费德勒赛后则表示:“我有些失望自己没有打进决赛,不过我认为自己的实力仍旧摆在那里。” (宗和)

联盟杯 拜仁战平痛失好局



拜仁的卢西奥(右)与对方球员争抢 新华社图片

快报讯 联盟杯最大热门拜仁危险了!北京时间昨晨,拜仁主场迎战西班牙赫塔菲的联盟杯1/4决赛中,一直一球领先的拜仁最后时刻被赫塔菲扳平,痛失好局。

一开场,拜仁利用主场展开进攻,赫塔菲的门前险象环生。第26分钟,托尼接施魏因斯泰格开出的右侧角球,头球顶近角破门。第90

分钟,赫塔菲的马努突入禁区形成单刀,但射门被卡恩挡出。紧接着,在禁区内的混战中,孔特拉在禁区右侧突破防守,面对卡恩挑射成功。最终双方战成1:1。

在其他几场比赛中,佛罗伦萨主场1:1战平埃因霍温,勒沃库森主场1:4惨败给泽尼特,流浪者主场0:0战平里斯本竞技。(吴文)

有麦蒂 火箭客场胜开拓者

新华社华盛顿4月3日奥运专电(记者 梁金雄)随着麦蒂下半场投进全场35分中的26分,火箭3日大起大落地以95:86客场“击倒”开拓者,不仅止住了两连败的颓势,而且成为本赛季NBA唯一四战全胜开拓者的队伍。

火箭目前的战绩是50胜25负,虽与排名西部第五位的太阳战绩相同,但在榜上列第六位,不过与西部排名首位的

黄蜂仅相差两个半胜场。下一场火箭将背靠背客场出战西部排名垫底的超音速。目前火箭在常规赛还剩下7场比赛,对手依次是超音速、快船、超音速、太阳、掘金、爵士和快船。“每场都是竞争,今天你排在第五,明天你又在第三,这也太邪乎了。”麦蒂说,“(在西部本赛季)很可能有队伍50胜而无法晋级季后赛。所以这就像是战斗,我喜欢。”